



## **В Челябинской области перед судом предстанут бывшие руководитель областного государственного учреждения «Инновационный бизнес-инкубатор Челябинской области» и его заместитель, обвиняемые в совершении коррупционного преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора областного государственного учреждения «Инновационный бизнес-инкубатор Челябинской области» Евгения Савина и его заместителя Евгения Алханова, обвиняемых в соответствии с ролью, в совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки) и ч.5 ст.33, п.«г» ч.4 ст.290 УК РФ (пособничество в получении взятки). По версии следствия, Савин через своего заместителя Алханова, 26 октября 2010 года в одном из кафе областного центра получил взятку в сумме 200 тысяч рублей от представителя трех коммерческих организаций, претендующих на получение грантов по 300 тысяч рублей на развитие бизнеса. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 10.05.2011

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/719038>